

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

34710 *Corrección de errores del anuncio de la Notaría de Carlos Peñafiel de Río, de Murcia, sobre subasta de finca hipotecada.*

En el anuncio publicado en el BOE número 248, del día 14 de octubre de 2011, por error en las fechas de subasta, donde dice: La primera subasta el día 7 de noviembre de 2011 a las 12 horas, debe decir el día 30 de noviembre de 2011 a las 12 horas; donde dice, la segunda subasta el día 1 de diciembre de 2011 a las 12 horas, debe decir el día 27 de diciembre de 2011 a las 12 horas; donde dice la tercera subasta el día 27 de diciembre de 2011 a las 12 horas, debe decir el día 24 de enero de 2012 a las 12 horas; y donde dice la licitación entre mejorantes y mejor postor el día 10 de enero de 2012 a las 12 horas, debe decir el día 13 de febrero de 2012 a las 12 horas.

Murcia, 20 de octubre de 2011.- Notario.

ID: A11007756-1